Домашнє завдання:

1. Швидкість світла в цукрі 
[image: image22.wmf] . Знайдіть абсолютний показник заломлення цукру. (Відповідь  1,56)

2. Швидкість світла в рубіні 
[image: image2.wmf]с
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 . Знайдіть абсолютний показник заломлення рубіну. (Відповідь  1,76 )

3. Швидкість світла в гліцерині 
[image: image3.wmf]с
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 . Знайдіть абсолютний показник заломлення гліцерину. (Відповідь  1,47)

4. Абсолютний показник заломлення скла 1,5. Знайдіть швидкість світла у склі. (Відповідь  
[image: image4.wmf]с
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5. Абсолютний показник заломлення спирту 1,36. Знайдіть швидкість світла у спирті. (Відповідь  
[image: image5.wmf]с

м

8

10

2

,

2

×

)

6. Швидкість світла в рубіні 
[image: image6.wmf]с
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, а в цукрі 
[image: image7.wmf]с
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 . Знайдіть відносний показник заломлення рубіну відносно цукру. (Відповідь  
[image: image8.wmf]»

1,13)

7. Швидкість світла в воді 
[image: image9.wmf]с
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, а у склі 
[image: image10.wmf]с
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 . Знайдіть відносний показник заломлення скла відносно води. (Відповідь  1,125)

8. Швидкість світла в рубіні 
[image: image11.wmf]с

м

8

10

7

.

1

×

, а в гліцерині 
[image: image12.wmf]с
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 . Знайдіть відносний показник заломлення гліцерину відносно рубіну. (Відповідь  0,83)

9. Знайдіть відносний показник заломлення цукру відносно води. (Вказівка: скористайтесь абсолютними показниками заломлення вказаних речовин) (Відповідь  1,17)

10. Знайдіть відносний показник заломлення скла відносно льоду (абсолютний показник заломлення льоду 1,31). (Відповідь 1,145)

11. Знайдіть відносний показник заломлення алмазу відносно рубіну. (Відповідь  1,36)

12. [image: image1.wmf]с
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[image: image21.wmf]Накресліть схематично хід світлових променів у скляних тілах:

13. *** Промінь світла падає на плоску межу розділу двох середовищ. Кут падіння дорівнює 400, кут між відбитим променем і заломленим 1100. Чому дорівнює кут заломлення? (Відповідь 300)

14.  ***  Чому дорівнює сума кутів падіння і заломлення, якщо кут між відбитим променем і заломленим дорівнює 1000? (Відповідь 800)

15. *** На віконну шибку падає промінь світла, що утворює з площиною шибки кут 250. Яким буде кут між відбитим променем і променем, який пройшов крізь шибку? (Відповідь 780)

16.  ***  Кут падіння дорівнює 300, кут між падаючим променем і заломленим 1400. В якому середовищі промінь поширювався спочатку: з більшою оптичною густиною чи з меншою? (Підказка Знайдіть кут заломлення і порівняйте його з кутом падіння.) (Відповідь з більшою)

17. *** Промінь падає з повітря на воду під кутом 450. Який кут заломлення? (Відповідь 
[image: image13.wmf]»

320)

18. *** Промінь падає зі скла в повітря. Кут заломлення 700. Чому дорівнює кут падіння? (Відповідь 
[image: image14.wmf]»

390)

19. *** Промінь падає з скла на воду. Знайдіть відношення швидкостей світла в цих середовищах. Знайдіть кут заломлення, якщо кут падіння 300. (Відповідь  
[image: image15.wmf]»

0,89;  340)

20.  *** Промінь падає з води у повітря. Кут падіння 490. Знайдіть кут заломлення.  (Відповідь 900)

21.  *** Знайдіть граничний кут для межі поділу двох середовищ:

1). Скло – повітря (Відповідь 
[image: image16.wmf]»

420)

2). Лід – повітря (Відповідь 
[image: image17.wmf]»

500)

3). Алмаз – повітря (Відповідь 
[image: image18.wmf]»

250)

4). Скло – вода (Відповідь 
[image: image19.wmf]»

620)

5). Алмаз – цукор (Відповідь 
[image: image20.wmf]»

410)
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